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Kputepumn Hankeucra



Kputepuu I. Hankeucra

Kputepun npyumeHnm Ang cuctem ¢ oTpuuatenbHOU
obpaTHOM CBSA3bIO.

Kputepun no3songeT onpeaenntb YyCTONYNBOCTb 3aMKHYTOM
CUCTEMbI MO aMNNINTYOHO-(a30BON XapaKTEPUCTUKE U
YCTOUYNBOCTM PA30OMKHYTOU CUCTEMDI.
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[lepepatoyHada yHKUMA Pa3OMKHYTON CUCTEMBI.

WP(S)=®

Q(s)

3aMeHss S Ha j@), NePEXOANUM B YAaCTOTHYO 0bnacTb:
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[lepepatoyHasd PyHKUMA 3aMKHYTON CUCTEMBI:

Bbluncnnm aHameHaTensb:

P(ja)) _ P(ja))+Q(ja))
Q(jo) Q(jo)

1+Wp(jo)=1+
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[lepepatoyHasd PyHKUMA 3aMKHYTON CUCTEMBI:

N P(jw)
"0 5 i)+ oio)

Takum obpasom, rogorpad Muxannosa anst pasoMKHyTOM
CUCTEMbI CTPOUTCA MO popmyrne:

Mp(j@)=Q(jw)
a ang 3aMKHYTOU CUCTEMbI — MO popMyne:

M3(ja))= P(ja))+Q(ja))
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BepHemcsa k popmyne (1)
1+Wp(j0))=1+ P(Jw)=P(Jw)+Q(Jw) (1)
Q(jo) Q(iw)
B uncnutene - ypaBHeHune rogorpada Muxannosa ang

3aMKHYTOW CUCTEMbI, a B 3HaMeHaTerne - Ans pasoMKHyTOU
CUCTEMDI.

1. NMpeanonoxum, YTo pa3oMKHyTast CMCTeMa yCTon4mBaa.

MNpun nameHeHun yactotbl oT 0 go+oo dasa Q(j @) byaer

paBHa: N

=7 —
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[TopaaoK XxapakTepuUCcTUYeckoro ypaBHeEHUSA 3aMKHYTOU
CUCTEMbI TAaKOW Xe, Kak Ans pasoMKHYTOW, NOCKOSbKY CTENEHb

P(j@) MeHblle cTeneHn Q(ja) .

MNpu nsmeHeHun yactotbl oT 0 go+oo dasza P(j @) +Q(j @)
byneTt paBHa:

Pp+Q = %(n — 2k)

K — KOnNnM4ecTBO npaBblX YacTeu XxapakTepucTU4ecKoro
ypaBHEHNA Pa3oMKHYTON CUCTEMBI.
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N3meHeHne dasbl BekTopa (1) npu BospactaHum yactotbl ot
0o —+00 Oyoert paBHO pasHOCTU

7T T
P1rwp = PpP+Q ~— PQ =E(n—2k)—5n=—7rk

[na ycTon4nBoCTN 3aMKHYTOM CUCTEMbI HEOOXOANMMO, YTOObI
NpaBbIX KOPHEN He ObINo, Torga

¢1+WP = O



